

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Ο Τέρνμπολ απειλείται από... ηλεκτροπληξία

ΧΘΕΣ, καθώς γράφονταν οι γραμμές αυτές τα ραδιόφωνα έλεγαν και ξανάλεγαν πόσο δύσκολα θα ήταν τα πράγματα για το κυβερνών κόμμα και ιδιαίτερα για τον πρωθυπουργό Μάλκολμ Τέρνμπολ, στην πρώτη μετά τις βουλευτικές διακοπές συνεδρίαση. Με δύο στελέχη του Συνασπισμού (Μπάρναμπυ και Άμποτ) να έχουν απειλήσει ότι θα καταψηφίσουν πρωθυπουργικές προτάσεις. Εάν δεν εξασφαλιστεί (απόλυτα διαβεβαιωμένη) μείωση του κόστους της ηλεκτροδότησης, κυρίως των νοικοκυριών.

ΕΑΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΟΣΟΝ θα είχε καταφέρει χθες ο πρωθυπουργός ν' αποφύγει την εσωκομματική... ηλεκτροπληξία (δεδομένου ότι κυβερνά με οριακή πλειοψηφία) θα το γνωρίζουμε σήμερα...

ΩΣΤΟΣΟ, είναι γεγονός ότι, από τις πρόσφατες επαναληπτικές εκλογές και μετά η δημοτικότητά του έχασε κι άλλα ποσοστά! κι ενώ προηγείτο με 19 μονάδες ως προτιμότερος πρωθυπουργός από τον Σόρτεν, τώρα το ξεπερνά μόνο 12! Παραδόξως έχουν μειωθεί και τα ποσοστά προτίμησης των ψηφοφόρων όχι μόνο προς τον κυβερνώντα Συνασπισμό, αλλά και προς την Εργατική αντιπολίτευση! Ενώ ανήλθαν από 7% σε 9% όσοι δηλώνουν ότι προτιμούν το ακροδεξιό One Nation της κυρίας Πολίν Χένσον... **please explain** - γιατί άραγε;

Η ξηρασία κι εμείς

ΠΟΛΛΑ και διάφορα ακούστηκαν τις τελευταίες ημέρες για τα επακόλουθα της τρομερής ξηρασίας που πλήττει την Πολιτεία μας (NNO) και αξιοσημείωτο υπήρξε το ενδιαφέρον πολλών ομογενών τόσο γι' αυτό το φαινόμενο, όσο και για την φροντίδα που δικαιούνται τα θύματα της αδυσώπητης ανομβρίας.

στις περιοχές της ξηρασίας. Καθώς κι ωρισμένοι που ζήτησαν μεγαλύτερη ανταπόκριση εκ μέρους μας προς άλλους συμπολίτες μας που υποφέρουν σ' αυτή τη χώρα η οποία μας προσφέρει ευκαιρίες πλουτισμού, συντάξεις για τους απόρους μέχρι και στέγαση!



Ρατιστρία ή και χρυσαυγήτρια μακάρι νά είχε τα προσόντα της και οποιαδήποτε κομμουνίστρια

ΒΑΛΘΗΚΑΝ να το φάνε το χρυσο κορίτσι κάποιιοι δήθεν αντιφασίστες, με πρώτον (και χειρότερο) τον βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ, Γ. Κυρίση που, ενώ δεν βρήκε κουβέντα να πεί για τις κυβερνητικές ευθύνες των (μισών τουλάχιστον) θανάτων από τις πυρκαγιές, έψεξε τον πρωθυπουργό επειδή της έστειλε θερμά συγχαρητήρια για την **ΧΡΥΣΗ** νίκη της με τα ελληνικά χρώματα στους Πανευρωπαϊκούς. **Ο ΛΟΓΟΣ ΒΕΒΑΙΩΣ** για τη Βούλα Παπαχρήστου την Ελληνίδα τσάμπιον του τριπλούν που, εδώ και έξι χρόνια είχε γράψει σε ιστοσελίδα ότι: «**Με τόσους Αφρικανούς στην Ελλάδα... Τουλάχιστον τα κοννούπια του δυτικού Νείλου... θα τρώνε σπιτικό φαγητό!!!**»...Σφάλμα της ασυγχώρητο αυτό ρε Κυρίση; Κι' αξέχαστο έ, αν και το ανεκάλεσε. Αυτά όμως που έλεγε κι έκανε στα νειάτα του κι ως αντιπολίτευση ο Τσίπρας φαίνεται να τάχεις ξεχάσει,έ; **αγάνωτε τενεκέ!**

ΚΑΤ' ΑΡΧΑΣ σχολιάστηκε δυσμενώς το γεγονός ότι ενώ δόθηκαν μόνο \$190 εκ. για την διαβίωση των πληγέντων αγροτο-κτηνοτρόφων για την διαβίωση του Μπάριερ Ρηφ προσφέρθηκαν σχεδόν τριπλάσια και μάλιστα σ' εταιρία της επιλογής του διευθυντού της υπεύθυνης κρατικής υπηρεσίας ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΠΡΟΗΓΗΘΕΙ μειοδοτικός διαγωνισμός. Με τον οποίο θα μπορούσε να εξασφαλιστεί χαμηλότερο κόστος για το ίδιο έργο! **ΑΠΟ ΠΛΕΥΡΑΣ** ομογενών δεν ήσαν λίγοι αυτοί που έδειξαν αλληλεγγύη με διάφορους τρόπους, ως και μεταφορά τροφίμων

ΑΥΤΑ υποστήριξε με ιδιαίτερα έντονο ύφος και μια κυρία που τηλεφώνησε προχθές στην ραδιοφωνική μου εκπομπή, τονίζοντας ότι δεν έχουμε υποχρέωση μόνο απέναντι στην πατρίδα που αφήσαμε, αλλά και σε τούτη που εγκατασταθήκαμε και φτιαχτήκαμε.

ΣΕ ΓΕΝΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ θα έλεγα ότι μπροστά στα τεράστια ποσά που προσφέρονται και συγκεντρώνονται από μεγαλοεργάτες και επιχειρήσεις, όπως Coles κλπ, όσα και να προσφέρουν οι απλοί ομογενείς – όπως αυτούς που συμμετείχαν στους εράνους για τους πυροπαθείς – θα είναι σταγών εν τω ωκεανώ. Οπότε μια συμβολική προσφορά, ως ένδειξη **ΣΥΜΒΟΛΙΚΗΣ** συμμετοχής στην δυσάρεστη κατάσταση που αντιμετωπίζουν συμπολίτες μας, εί-ναι το μόνο που μπορεί και **ΠΡΕΠΕΙ** να επιδειχτεί εκ μέρους μας.

Η ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΕΡΕΥΝΑ ΓΙΑ ΕΥΘΥΝΕΣ ΣΤΙΣ ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ



ΜΗ ΧΑΣΕΤΕ ΑΥΡΙΟ ΣΤΟΝ "ΚΟΣΜΟ" ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΣΠΟΥΔΑΙΑΣ ΑΝΑΔΡΟΜΗΣ ΣΤΗ ΖΩΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΙΑ